

Славься, партия!

ПЕРВЫЙ год семилетки только начался, но уже успел ознаменоваться большим событием в моей жизни. Я завершил работу над созданием первой моей симфонии. Она посвящена родной Коммунистической партии, ее большим и славным делам.

В моем новом музыкальном произведении я постарался передать величие нашей эпохи, пафос самоотверженного труда строителей коммунизма. Симфонию свою я приношу, как скромный подарок, открывающемуся историческому XXI съезду родной партии.

Впервые симфония будет исполнена завтра на концерте в Большом зале Армфилармонии.

Э. ОГАНЕСЯН,
композитор.

5

25 ЯНВ 1959

КОМСОМОЛЕТ
г. Ереван